
Коли керівник іде до людей:
філософія  поваги  в  порту
«Південний»

Напередодні  Дня  працівників  морського  та  річкового  флоту
України у ДП «Морський торговельний порт «Південний» панувала
особлива атмосфера — атмосфера щирої поваги до людей, які
своєю щоденною працею творять історію одного з найпотужніших
портів України.
Для директора підприємства Артема Литвинова професійне свято —
це насамперед нагода особисто подякувати кожному працівникові.
Саме  тому  вже  стало  доброю  традицією  не  збирати  людей  у
великій залі, а самому йти до виробничих підрозділів — туди,
де щодня народжується результат спільної праці.
Разом із Головою Профспілки робітників морського транспорту
Сергієм Масловим директор відвідав виробничі підрозділи порту,
поспілкувався  з  працівниками,  привітав  їх  із  професійним
святом.
Це не просто формат святкування — це принцип, якого Артем
Литвинов послідовно дотримується у своїй роботі: «Керівник іде
до людей, а не люди — до керівника». У цих словах — повага до
людини  праці,  відкритість  до  спілкування  та  глибоке
переконання,  що  найбільша  цінність  підприємства  —  це  його
колектив. Саме люди створюють репутацію порту, зберігають його
традиції та забезпечують його розвиток.
До святкового заходу в управлінні порту долучився Президент
Асоціації портів України «Укрпорт» Дмитро Барінов, який вручив
Почесні  відзнаки  Асоціації  Євгенію  Леонідовичу  Шевченку  —
командиру  відділення  аварійно-рятувальної  служби  та  Людмилі
Володимирівні Южбабенко — завідувачці пральні.
Вручаючи нагороди, Дмитро Барінов зазначив:
«Порт “Південний” — це не лише сучасні причали, техніка чи
виробничі  показники.  Насамперед  це  люди.  Саме  ви  створили
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авторитет підприємства, сформували його неповторні традиції й
сьогодні, попри всі виклики війни, залишаєтеся його головною
силою. В Асоціації портів України “Укрпорт” добре знають і
високо  цінують  ваш  професіоналізм,  відданість  справі  та
згуртованість. Тут працюють люди, які люблять свою професію,
підтримують  одне  одного  й  щодня  доводять,  що  українські
портовики — це справжня еліта морської галузі».
Особливе  враження,  за  словами  Президента  Асоціації,  щоразу
справляє територія порту.
«Попри всі випробування воєнного часу, тут щороку розквітають
троянди. Для мене вони стали символом незламності, миру, життя
і любові до рідного підприємства. Так само, як і сам колектив
порту, який зберігає людяність, професійну честь, взаємоповагу
та  вірність  своїй  справі.  Поки  в  порту  квітнуть  троянди,
живуть  його  традиції.  А  поки  живуть  традиції  —  порт  має
майбутнє».
Асоціація  портів  України  «Укрпорт»  щиро  вітає  керівництво
підприємства,  профспілкову  організацію  та  весь  трудовий
колектив  ДП  «Морський  торговельний  порт  «Південний»  з
професійним  святом!
Бажаємо міцного здоров’я, родинного тепла, добробуту, мирного
неба, нових професійних здобутків і Перемоги Україні!

Пресслужба Асоціації портів України «Укрпорт»


